
АНАЛИЗ
анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в 
МБОУ Кичкинской СОШ

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 
организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 
столовой, качеством приготовления пищи.

В анкетировании,проведеном 29.октября2020 г. участвовали родители и обучающиеся 
нашей школы. Опрошено 120 обучающихся 1-11 классов и 67 родителей. Были 
получены следующие результаты:

Анализ анкеты для родителей  
«Удовлетворённость школьным питанием»

№ Вопросы анкеты Ответы
Д а Нет

1 Удовлетворянт ли вас система организации 
питания в школе

97% 3%

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ7

98% 2%

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 96% 4 %

3.1. Если нет, То по какой причине? 
Не нравится 
Не успеваете 
Питаетесь дома 
Иные причины

2

3

4 В школе вы получаете 
горячий завтрак 
Горячий обед 
2-разовое питание

51 чел. 

116
5 Наедаетесь ли вы в школе?

Да
Нет
иногда

96%
4%

6 Хватает ли продолжительности перемены для 
того., чтобы поесть в школе?

100% —

7 Нравится ли питание в школьной столовой? 96% 4%
7.1. Если не нравится , то по какой причине 

Невкусно гогтовят 
Однообразное питание 
Готовят нелюбимую пищу 
Остывшая еда

4



М аленькие порции 
иное

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 
пищи?

83% 17%

4 Считаеш ь ли ты рациональным организацию 
горячего питания?

89% 11%

5 Устраивает ли тебя меню школьной 
столовой?

96% 4%

6 Считаете ли питание в школе здоровым и 
полноценным?

92% 8%

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 
школьной столовой, весьма востребованы, 96% обучающихся пользуются 
этими услугами.
На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе, 3% 
обучающихся ответили «нет». При этом причиной неудовлетворенности 
называется приготовление нелюбимой пипи.
Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 
родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 
столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает 
неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди 
обучающихся, так и среди их родителей.
Среди обучающихся 4% не удовлетворены школьным меню. Это связано с 
вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка.
На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой 
тоже были отрицательные ответы. Причины этих ответов опрошенные 
указывают такие как устаревшее напольное покрытие обеденного зала и 
оборудование ( стеллажи.), двери в обеденном зале и пищеблоке.
Выводы и рекомендации.

1. организация питания в школе необходима, на что утвердительно 
отвечают все 100% опрошенных;

2. доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в
школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей;

3. Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 
необходимо усилить контроль:

—  за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;
—  за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи
—  санитарным состоянием школьной столовой.


